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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
) e RE
= 1 17, 299, 862
BRE T
= 1 10, 334, 281
HEBh R AL T
= 1 10, 334, 281
SN AR 9L B
m2 18, 900 10. 02 189, 378
SN AIRC L. 9T
m2 61, 400 38. 09 2,338, 726
SN AL L L BEEH D
m2 61, 400 38. 09 2,338, 726
m2 35, 700 9.86 352, 002
R ANT)
m2 35, 700 21.47 766, 479
BEH) Hi e A
m2 33,900 6.81 230, 859
FEA - o) U7 My (2t) KA L
m2 117, 100 13.5 1, 580, 850
TR (BEBHBRED) 7 b vy (2t) KA L
m2 117, 100 3.84 449, 664
SRSy XU (a7 L)
t 59 35, 383 2,087, 597
LERhARAE T
= 1 15, 555
RARBRAR T
(K)
= 1 13, 383
-1- E 2wy T R
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
HRABRIR AR (kL)
m2 30 150. 2 4, 506
HRABRIR AR CHD (BRIRAE D)
m2 30 295.9 8,877
RARBRAR T
()
= 1 2,172
HRABRIR ey
m2 4 204. 1 816
HRABRIR e (BRARA D)
m2 4 320. 2 1, 280
PRAN 1B i
t 0.08 479.7 38
PRAS 1B 53
t 0.08 479.7 38
A E L
= 1 69, 356
HRE I R S T
= 1 69, 356
ENEETE WEMAY FAI7yv-77 RC-40
OmmPA |- 1 3mmA T
m2 10 155.3 1,553
FE (FaE - B FLEERL T AT 7V MRS (20) H
FEE 50mm 1. 4mPl _E3. OmPL
m2 10 1,891 18,910
g e (OE - D) FAITyveTy RC-40 {1 0 & 100
mm
m2 10 570. 9 5, 709
ML Vi L (A7)
m3 8 5, 398 43,184
B E L
= 1 480, 850
-2- E L2y s i S
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & TE (B ESM)
B3t 1
= 1 422, 200
FERET ) 20cm X 20cm X 45¢m
(ST B LA
& 20 3,712 74, 240
SHE 48 (722) il 1. 8m (H-1800 727" MR ™ =pif
7B 3.2X50)
m 40 8, 699 347, 960
BERpLL
= 1 58, 650
BER A AR X LR L
ZN 10 5, 865 58, 650
Ef L
= 1 601, 896
BB ALER T
= 1 601, 896
TR BT AL BR
m2 141, 000 3.26 459, 660
TE
(B E BT L)
m2 141, 000 0.54 76, 140
HEFSRE SRS (N 7 A08E)
m3 8 7,375 59, 000
TE
(MEFE BT L)
m3 8 887.1 7,096
HEwHiE L
= 1 152, 043
E¥LT
= 1 3, 558
& E T
= 1 148, 485
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm & TE (B ESM)
VIR 18-8-40 (= %)
m3 4 34,071 136, 284
Tl — AT
m2 1 9, 288 9, 288
R A T9v47/40~0 FUE 0. Im
m2 1 1,325 1,325
AR SD345 D13
FELH)
t 0.01 158, 800 1,588
SR
= 1 260, 424
&R T
= 1 227, 734
AR AR5
] 5 10, 086 50, 430
T 13&AR AR5
] 4 10, 086 40, 344
T 1&AR BIRFfH] 5
] 4 10, 190 40, 760
T 1&AR CIRFFRI 5
] 4 11,973 47, 892
T 13&AR DIRFFA] 5
] 4 12,077 48, 308
BRIt s R E L
= 1 32, 690
BRI SRR B
] 10 3, 269 32, 690
fE T
= 1 88, 120
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
AT
= 1 88, 120
e EL T 300m2 AT
m2 40 2,203 88, 120
BT
= 1 509, 007
E¥LT
= 1 10, 382
A& T
= 1 10, 170
Ficl A5 % 1 (M%) WA ) xfV B B 50m
m
m 10 1,017 10, 170
VAN AN
= 1 488, 455
VAN 600X 600X 600
FRE)
T 5 94, 317 471, 585
VAN 600X 600X 600
()
T 5 3,374 16, 870
MET
= 1 4, 788, 330
M
= 1 4, 569, 764
i1 TR A7 vhyh PR B 5,
000m3 A
m3 20 314 6, 280
E7dell T BGHIKSH Y
m3 10 5, 848 58, 480
ANTTFEA T = w0 2= e L1 e
m3 10 3,148 31, 480
-5 - ELzmd s i
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TRy - T - A% - A5 MO LFENAL B G EHAm A E (GRS

RS +wp CEBE- ERRY L& Te)

m3 10 1,017 10, 170
RS +wp CEBE- ERRY L& Te)

m3 10 3, 541 35,410
RS +wp CEBE- ERRY L& Te)

m3 10 1, 750 17, 500
1 L (-27)

m3 10 125. 1,253
P50y

m3 10 1,415 14, 150
WIBIE¥ER JEL

A 50 22, 494 1, 124, 700
VE 3 HIE R Ny, Om3#k (CFAE0. Tm3)

535 8 10,916 87, 328
(RS N 9870, Sm3fk (CFFE0. 4m3)

535 8 8,125 65, 000
VE 3 HIE R A yIH90. 28m35% (40, 2m3)

535 80 6, 781 542, 480
VE 3 HIE R A yIH90. 13m35% CFA40. 1m3)

5] 12 39, 629 475, 548
(RS U7 Va2t

535 40 5, 565 222, 600
VE 3 HIE R U7 Myt

535 40 6, 325 253, 000
VE 3 HIE R ¥ 07 v vr10t

535 40 9,671 386, 840
VE 3 HIE R IV=EEA N ) (At FE2. 9t )

535 40 7, 200 288, 000

-6 - ELzmd s i




NAWA

i

£

THEXy « T - FER - 5 MO LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)

VE 3 HIE R FI7V=s V=25t

H 5 39, 629 198, 145
15 17 <A AR E s

m 40 10, 416 416, 640
Lo 9B -iE

£ 120 961 115, 320
KA 5 FRE -k

£ 40 5, 486 219, 440

Wy

= 1 218, 566
W5y TA7 7 bk (B HI)

m3 10 1,887 18, 870
W5y av9Y)=hik (IE57)

m3 10 2, 660 26, 600
W5y ) -k (Bk)

m3 10 2, 256 22, 560
W5y 2

m3 10 2, 882 28, 820
W5y A - 1

t 1 3, 774 3,774
W5y AR AR

t 1 7,548 7,548
W5y AR - B2

t 1 6, 604 6, 604
W5y ey - g

t 1 51, 895 51, 895
W5y ey B2

t 1 51, 895 51, 895

-7 - ELzmd s i
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
B TR
= 1 17, 299, 862
I L
= 1 1,198, 316
HIMGERE (FE L)
= 1 1,198, 316
Wi
= 1 18, 498, 178
B
= 1 5,861, 371
T AT
= 1 24, 359, 549
— R
= 1 4, 560, 451
TS
= 1 28, 920, 000
THEBLFH Y %H
= 1 2, 892, 000
TH#&G
= 1 31, 812, 000
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